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─作答注意事項─ 

1. 考試時間：90 分鐘。 

2. 請在答案卷上作答，答案卷每人一張，不得要求增補。 

3. 請核對報考甄試類(群)組別、考試科目是否相符。 

4. 單選題共 20 題。 
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單選題，共 20 題，每題 5 分 

1.  亞當․斯密的「一隻看不見的手」指的是：  
(A)企業剝削消費者的手法  
(B)政府干預市場的管制措施  
(C)消費者搶購財貨的手段   
(D)自由市場的價格機能  
 

2.  隨著所得的增加，消費者對X財貨的需求減少，表示X財貨為：  
(A)必需品  
(B)奢侈品  
(C)劣等財  
(D)正常財  
 

3.  當供給曲線為一條垂直線時，表示供給彈性：  
(A)等於 0 
(B)等於 1 
(C)大於 1 
(D)為無限大  
 

4.  若需求函數為Q=6-P，則當 P=4時，消費者剩餘為：  
(A) 1 
(B) 2 
(C) 3 
(D) 4 
 

5.  在定義消費者對左腳鞋與右腳鞋兩種財貨組合的偏好時，其無異

曲線最可能的形狀為：  
(A)一直線  
(B)凸向原點  
(C)凹向原點  
(D)呈直角形  
 

6.  邊際成本曲線與平均成本曲線相交於：  
(A)平均成本曲線的最低點  
(B)平均成本曲線的最高點  
(C)邊際成本曲線的最低點  
(D)邊際成本曲線的最高點  
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7.  追求利潤最大的廠商，將如何決定其產量？  
(A)平均收益等於平均成本  
(B)平均收益等於邊際成本  
(C)邊際收益等於平均成本  
(D)邊際收益等於邊際成本  

 
8.  與完全競爭市場相較，獨占廠商的：  

(A)產量較高且價格較低  
(B)產量較低且價格較高  
(C)產量及價格都較低  
(D)產量及價格都較高  
 

9.  羅倫茲曲線越遠離對角線，代表吉尼係數及所得分配：  
(A)越大，越平均  
(B)越大，越不平均  
(C)越小，越平均  
(D)越小，越不平均  

 
10.如果政府所訂的最低工資比均衡工資還低，則此規定對工資及就

業有何影響？  
(A)工資提高，就業增加  
(B)工資提高，就業減少  
(C)工資不變，就業不變  
(D)工資降低，就業增加  
 

11.下列何者不是國內生產毛額的計算方法？  
(A)折舊法  
(B)支出法  
(C)要素所得法  
(D)最終產出法  
 

12.在景氣不好時，人們雖有工作，但工時減少，沒有充分發揮生產

力。這種情形稱為：  
(A)自願性失業  
(B)結構性失業  
(C)隱藏性失業  
(D)摩擦性失業  
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13.因為投資增加了 30億元，使經濟最終均衡所得增加了 50億元。此

現象稱之為：  
(A)乘數效果  
(B)加總效果  
(C)回饋效果  
(D)矛盾效果  
 

14.下列何者不是總需求 (總支出 )的組成項目？  
(A)民間消費支出  
(B)投資支出  
(C)政府支出  
(D)貨幣供給  
 

15.所謂劣幣驅逐良幣現象，又稱為：  
(A)格萊興法則  
(B)賽伊法則  
(C)克拉克法則  
(D)顧志耐法則  
 

16.短期資金融通的地方，稱為：  
(A)資本市場  
(B)股票市場  
(C)貨幣市場  
(D)債券市場  
 

17.下列何者會使貨幣供給增加？  
(A)央行在公開市場賣出債券  
(B)降低法定存款準備率  
(C)降低消費稅率  
(D)提高重貼現率  
 

18.下列何者不是影響總和貨幣需求的因素？  
(A)名目利率  
(B)失業率  
(C)物價水準  
(D)實質國內生產毛額  

  



管理類(二)、管理類(四) 
專業科目(一) 

第 4 頁，共 4 頁 

19.從開始找工作到找到工作之失業狀態，稱為：  
(A)摩擦性失業  
(B)隱藏性失業  
(C)結構性失業  
(D)循環性失業  
 

20.投資毛額不包含下列何者？  
(A)機器設備  
(B)住宅營建  
(C)無形固定資產  
(D)股票發行  
 

 


